

政府做红娘 企业招工忙

武陟县举办第二届企业用工招聘交流大会

本报讯 “这次能够来江河纸业这样的大企业上班,多亏县里组织举办的企业用工招聘交流大会为我们提供了这么多就业岗位和好机会。”武陟县嘉应观乡东水寨村的张小二兴奋地对笔者说。据了解,在日前举办的武陟县第二届企业用工招聘交流大会上,该县龙源镇的郭宪、木城镇的刘小超等50多人也和张小二一样,被该县的企业用工招聘交流大会“红娘”牵线搭桥,顺利找到了心仪的用人单位。

作为全省劳务输出基地县,武陟县在外务工人员达10万人,长期在外务工人员占60%。近年来,由于该县招商引资工作力度加大,企业不断增加,县内许多企业出现了用工紧张的情况。为解决这一矛盾,2006年,该县在充分调查研究的基础上,成功地组织开展了首届企业用工招聘交流大会,通过为企业和务工人员搭建双向选择的平台,较好地兑现了“企业用工我帮助,群众就业我服务”的承诺。

今年春节刚过,该县就加大宣传力度,发动全县的企业和务工人员参加县里组织举办的企业用工招聘交流大会,并进一步完善各项服务措施,建立健全各项规范的服务程序,确保下岗失业人员和农村富余劳动力在家门口顺利就业。在企业用工招聘交流大会上,为该县应聘人员提供求职成功,提高县内企业用工招聘成功率,为务工人员提供求职成功,提高县内企业用工招聘成功率,为务工人员提供求职成功,提高县内企业用工招聘成功率。



日前,武陟县委书记范涛(右一)率领该林公园义务植树,拉开了该县今年义务植树县五大班子领导以及有关单位职工在县城林公园义务植树活动的序幕。图为植树现场。 翟晓飞 摄

狠抓春季麦田管理

本报讯 目前,小麦已进入返青起身期,从起身到抽穗是形成穗数和穗粒数,播好丰产架子的关键时期。武陟县农业局采取电视讲座、手机短信、电话语音农技服务专线、印发宣传资料、现场技术指导等多种方式,大力开展春季麦田管理技术指导和培训工作,发动群众积极采取以中耕松土、除草保墒、合理施肥水、切实搞好病、虫、草害防治和控温倒伏等管理措施,确保今年小麦丰产丰收。截至日前,该县麦田已中耕26万亩,浇水6万亩,追肥3万亩,开展化控4万亩,防治病、虫、草害18万亩,为夺取今年小麦丰收打下了坚实的基础。(农办)

新年存款增加1.2亿元

本报讯 近日,从武陟县农村信用社传来喜讯,今年前两个月,该联社的存款余额增加了1.2亿元,较去年同期有了大幅度提高。该联社牢固树立存款立社和资金是生存之本、效益之源的指导思想,扬长避短,采取五项措施,开辟了新局面。一是抓住资金回笼旺季,大力组织存款,利用春节期间发放压岁钱、年画、春联的机会,安排人员深入打工返乡人员家中及个体工商户家中吸收存款;二是通过资金投入,促进了农民增收、农业增产、农村经济得到长足发展;三是进一步完善考核办法,实行工效挂钩的分配机制,有效地调动了广大职工的积极性;四是拓展中间业务,充分发挥农村信用社点多、面广、线长的优势,积极争取代收代付资金;五是充分利用政府对农村信用社存款给予政策优惠的机遇,大力宣传农村信用社的有关政策,促进了存款的稳步增长,极大地提高了信用社的公信力,为县域经济发展增添了活力。(马保红 石海行 郝红亮)

武陟县妇联表彰先进个人和集体

本报讯 在日前召开的武陟县庆祝国际劳动妇女节暨“平安家庭”表彰会上,王金萍等70人和县财政局等35个单位分别被县妇联授予三八红旗手称号和三八红旗集体,申玉霞等500户“平安家庭”示范户同时受到了该县综合表彰。此外,该县妇联还立足于推动妇女的文明进步,大力开展了形式多样、丰富多彩的、喜闻乐见的精神文明建设活动,倡导科学文明、健康向上的生活理念和生活方式,引导全县妇女积极参与“平安家庭”创建活动。目前,该县有80%的家庭参与了“平安家庭”创建活动。(冯振乾)

武陟县人民医院完成一例高难度手术

本报讯 武陟县人民医院外科近期完成一例难度及十二指肠切除的高难度手术,填补了武陟县外科手术的一项空白。68岁的男性患者康某入院前浑身发黄,高烧不止,入院后经多次进行多学科检查,确诊为壶腹部肿瘤,应施行胰十二指肠切除术。此手术在患者身体特殊部位进行,要切开胃、十二指肠、胆管、胰头、小肠等多个脏器,并有多个吻合口,且手术中因发现该患者因平时患慢性阑尾炎,引起阑尾严重粘连,为肿瘤切除后小肠上提和脏器吻合造成很大困难。该院外科二科主任、副主任医师任天和和主治医师刘国明执行手术,手术于9时30分开始,到16时结束,历时近7个小时。术后患者恢复很快,住院20天,于近日顺利出院。(徐百顺)



3月7日,武陟县电业局组织多种文体活动,庆祝国际劳动妇女节。图为职工正在齐心协力接力赛。 乔桥 摄

宁郭镇项目建设进展快

本报讯 春节期间,武陟县宁郭镇抓住气温较高有利施工的时机,不断加大快项目工程进度。1月份以来,该镇先后上马的金牛饲养场二期扩建、大北农饲料厂二期扩建等5个投资超1000万元的项目,目前进展顺利。农历正月初八、新年上班第一天,该镇党委书记贾宝才就带领班子成员深入各项目工地了解工程进展情况。在金牛饲养场二期扩建项目工地,项目负责人张小为说,该项目总投资近4000万元,在镇村两级的支持帮助下,工程进度顺利,目前已建成现代化饲养2个、彩钢瓦牛舍12座,达到了饲养1500头奶牛的规模,建设进度比原计划提前了一个月。大北农饲料厂二期扩建项目,未来食品公司二期扩建项目、买氏煤业项目等工程工地,建设现场热火朝天,工程进展十分顺利。截至目前,该镇已累计完成项目投资近2000万元。(石海斌)

文娱·体育

纪念中国话剧百年诞辰 32台大戏齐登台

3月7日,来自全国各个省市30多家话剧单位的代表和北京10余家剧场的代表云集在北京东方花园酒店,共同参加纪念中国话剧百年诞辰100周年暨第五届全国话剧优秀剧目展演新闻发布会。记者了解到,从4月份开始,来自全国各地的32台话剧剧目将先后在北京各大剧场上演。除此外,中国话剧诞辰100周年纪念大会、中国话剧诞辰100周年学术研讨会、中国话剧诞辰100周年纪念邮票出版发行活动等也将陆续举行。2007年是中国话剧百年华诞,戏剧界都准备在今年大显身手。在这个隆重的时刻,最令人瞩目的莫过于中国话剧诞辰100周年暨第五届全国话剧优秀剧目展演。这次展演将变成一次中国当代优秀话剧作品的荟萃。记者了解到,这次来北京上演的32台剧目是从全国各地申报的74台剧目中,通过专家评审筛选出来的。由于竞争非常激烈,这些脱颖而出的作品都有着极高的话剧水准,代表了我国各地不同的话剧风格。从今年4月开始,这32台剧目将在北京地区的11个剧场轮番上演。这次参展展演的剧目可谓异彩纷呈。观众们除了北京地区的剧目,还能看到来自祖国四面八方的、各具特色的话剧精品:天津人艺带来的、描写古玩商的话剧《望天吼》,承德话剧团的《棋缘》,山西话剧团描写晋商的话剧《立秋》,内蒙话剧团的《牛玉儒》,武汉人艺艺术剧院的《张之洞》等都将悉数登台演出。



(《红土》剧照) (《黄土》剧照) (均为本报资料照片)

文化时讯

河南首次评选特色文化产业村(镇) 新华社郑州3月8日专电(记者 桂娟)记者从河南省文化厅获悉,该省将在全省范围内开展首届“河南省特色文化产业村(镇)”评选活动,以发现、培育、扶持一批发展特色产业的村镇,推动农村文化产业发展和新农村建设。此次评选,要求参加评选的行政村文化产业年产值在300万元以上,乡镇文化产业年产值在1000万元以上。据悉,评委会将召开专题会议,对符合申报要求的候选对象进行筛选,从中确定入围候选名单,并通过网上投票、邮寄选票和手机短信等形式进行公开投票。评选结果产生后,将召开首届“河南省特色文化产业村(镇)”颁奖典礼。

中国女教师徐凯 获希腊“文化大使”称号

新华社雅典3月7日专电(记者 梁业倩)希腊首都雅典当地时间7日晚,雅典市政府授予中国女教师徐凯2007年度希腊“文化大使”称号,并颁发了荣誉证书。徐凯是第一个获得此项荣誉的中国人。现年61岁的徐凯在颁奖仪式上说,41年前她开始学习希腊语,那时从没有想过会有今天这样的收获。雅典市长雅尼蒂斯·斯古罗斯在致辞中表示,雅典从10年前开始对那些为促进希腊与世界交流作出贡献的外国人授予“文化大使”称号,以表彰他们在弘扬希腊文化付出的努力。10年来,雅典共为45名希腊“文化大使”颁发了荣誉证书。

民族风情庆节日



3月8日,在贵州省贵阳市黔灵公园开展的游园活动中,身着传统服饰的天龙女堡姑娘载歌载舞,欢度国际劳动妇女节。 程洁 摄(新华社发)

体坛速递

奥运票务网站开通

目前不接受门票预订 据新华社北京3月8日电(记者 汪涌)北京奥组委8日正式开通第二十九届奥林匹克运动会官方票务网站(http://www.tickets.beijing2008.cn),接受国内公众用户注册。据了解,此次开通的奥运会官方票务网站是北京奥组委唯一官方在线票务信息平台,也是门票销售平台,以中英文两种语言向全球公众提供最新的奥运会票务政策和信息。根据北京奥组委票务计划安排,目前不接受门票预订申请。据了解,北京奥组委已在去年11月29日公布了符合公众收入水平的奥运会门票价格,在全国可售票中,定价低于100元(含)的票占58%。其中,有一部分门票将以低于10元的价格向中国学生发售。

奥运志愿者报名踊跃

招募工作本月全面启动 据新华社北京3月8日电(记者 汪涌)北京奥组委将在今年3月启动全部8类北京奥运会、残奥会所需要的专业志愿者招募工作。从目前的报名情况看,掌握外语小语种技能等方面的人才比较缺乏。新华社记者8日从北京奥组委获悉,奥运会、残奥会专业志愿者分为专业志愿者和非专业志愿者。专业志愿者是指具有专业志愿者岗位所需要的、具有一定的专业技能或资格条件,并且能在相应的岗位上服务的赛会志愿者。据了解,北京奥运会、残奥会所需的赛会专业志愿者分为贵宾陪同及语言服务、竞赛组织、住宿服务、医疗服务、体育展示和颁奖礼仪、安全检查、媒体运行、车辆驾驶8个类别。目前专业志愿者报名踊跃,部分专业志愿者报名人数已超过需求量的3倍,报名总体情况良好。

穿着短裤登珠峰

丹麦“雪人”欲创耐寒新纪录 新华社加德满都3月8日体育专电(记者 章建华 陈乔炎)尼泊尔《喜马拉雅时报》8日报道,丹麦一男子将只穿着靴子、短裤、戴着手套和帽子攀登珠穆朗玛峰。维姆·霍夫被称为“雪人”,保持着9项耐力纪录,日前刚创造了光脚在芬兰北圈内徒步行走21公里的纪录。据称,维姆·霍夫有着惊人的耐寒能力,他的个人网站显示,他可以半裸盘腿坐在冰上冥想。他说,他有从体内调控体温的能力,以防冻伤。报道称,此次维姆·霍夫会在攀登珠穆朗玛峰的部分路段只穿短裤,过夜和休息时将穿上保暖服装,他将创造多项世界纪录。维姆·霍夫将在4名夏尔巴人的帮助下于5月16日尝试登顶珠穆朗玛峰。

赵薇那英造型师吉米 欲变女儿身

曾给那英、章子怡、赵薇等几乎所有的大牌明星做过造型的著名造型师吉米(见本报资料照片),日前在自己的博客上表达了已极入心的想法:“不如自己下半年也变成女人!就像当初进演艺圈一样,在幕后干着自己喜欢的工作。”除此之外,吉米还十分“谦虚”地表示,如果自己做了女人的话,应该是很优秀的。而吉米本人在日本的最后,将做女人这件事列为自己的新目标。许多网友在得知吉米支持这一新意向后,都表示支持,有些人甚至认为吉米“天生就应该是个女人”,而在吉米本人的博客当中,也有不少易装打扮的艺人照,模样妩媚,和一般的女人无异。 仁往

